

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 16.09.2022 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005563452

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti S&A Tax & Audit SA, Lugano

S&A Tax & Audit SA (S&A Tax & Audit AG) (S&A Tax & Audit LTD) Via Massagno 10 6903 Lugano

S&A Tax & Audit SA, in Lugano, CHE-112.614.008, società anonima (Nr. FUSC 94 del 18.05.2021, Pubbl. 1005184974). Persone dimissionarie e firme cancellate: Masa, Valentina, da Lugano, in Bidogno (Capriasca), con procura collettiva a due.

Registro giornaliero no 11576 del 13.09.2022

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 94, Data: 18.05.2021 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino